

咸安区中医医院皮肤科坚持专业化、规范化发展

## 让皮肤病患者“病有所医”

●记者 夏咸芳

6月12日,咸安区中医医院皮肤科与武汉协和医院皮肤科正式成立专科联盟,这标志着咸安百姓不出“家门”,在皮肤病诊疗和医疗美容方面就可以体验到与武汉协和医院皮肤科“同质”的高水平医疗。这是该院皮肤科在做强专科学科建设上的又一次大动作,更是该科深入开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。

近年来,咸安区中医医院皮肤科积极探索医联体合作新模式,整合跨区域医疗资源,先后引进多位皮肤“大咖”,前来医院定期或不定期坐诊,造福区域内皮肤病患者,推动医院专科建设和发展。

## ■一流的医疗团队

咸安区中医医院创建于1965年,是一所集医疗康复、预防、保健、教学、科研为一体的二级甲等中医医院。皮肤科是该院重点建设学科,拥有雄厚的技术力量、合理的人才团队,先进的设备以及精湛的医术,在社会上享有较高声誉。特别是皮肤科主任医师彭才智、副主任医师张仁强(原湖北省十堰市人民医院皮肤科主任)、医学博士陈宏等皮肤“大咖”的进驻,更是让该院皮肤科得到长足发展,打造出优势专科品牌,造福无数皮肤患者和爱美人士。

目前,该科在职医务人员有16名,其中医学博士1名,教授、主任医师1名,副主任医师1名。门诊治疗室能开展各种先进治疗技术,包括冷冻、电灼、激光、微波、射频、光疗及皮肤外科手术等。除普通门诊外,该科还开

设有红斑狼疮、真菌病、白癜风与银屑病、荨麻疹、痤疮、面部皮炎等皮肤病专科门诊以及专家教授门诊。

皮肤科病区,主要收治各种危重和疑难的皮肤病患者,包括系统性红斑狼疮、皮炎、硬皮病、银屑病、深部真菌病、大疱性皮肤病及重症药物疹等,按病人不同体质,配合药浴,中药熏蒸房,各种高端医疗设备,运用中西医结合疗法,使准确率和治愈率达到更高水平,为病患解除痛苦。

## ■雄厚的医疗设备

为全面提升医疗检查与诊疗水平,积极回应百姓的就医期待。该科自成立以来,先后引进行业标杆设备。如,点阵激光换肤系统、光子嫩肤平台、调Q激光治疗系统、308准分子光治疗仪、液氮冷冻治疗、红蓝光治疗仪、皮肤镜检测仪、过敏原检测、真菌免疫荧光检测等。可为爱美人士及皮肤病患者提供青春痘坑、痘印、疤痕、妊娠纹、痣、老年斑、皮肤赘生物、湿疹、痤疮、各类皮炎、脂溢性角化、瘢痕疙瘩、酒糟鼻、雀斑、咖啡斑、黄褐斑、老年斑、炎症后色素沉着、皮肤老化、色素性皮肤病、血管性皮肤病、脱毛、表皮——真皮色素增加性疾病、祛眼袋、眼袋、白癜风、银屑病、扁平疣、传染性软疣、神经性皮炎、鸡眼、扁平苔藓、节炎痒疹等皮肤类疾病治疗。

该科还充分注重硬件设备的提升和更新换代,不断提高医院硬件设施和相关配套设施的扩充和完善,不断提高医院自身的诊疗水平,以先进的医疗设备为依托,以专业的医疗技术



为保障,以贴心的医疗服务为基础,进一步加强特色专科建设,打造高水平医疗队伍,使医院皮肤科整体医疗服务水平和服务能力迈上新台阶。

## ■人性化贴心诊疗

该科坚持走“平价医疗”“服务大众”的亲民路线。秉承“听党指挥,人民医院为人民服务”的服务宗旨,建立以病人为中心的布局布局 and 便捷就医的合理流程,365天无假日门诊,尽最大可能方便患者就医。开设24小时专家免费咨询热线,方便患者咨询。

该科遵循“一医一患一诊室原则”,全面保护患者隐私,让患者就医更加安心、放心,让患者与医生沟通无碍

虑。根据各类皮肤疾病特点,该科营造出相对应的温馨就诊环境,各种设施设备舒适完善,为患者营造出舒适就诊,快乐康复的诊疗过程。

该科还设置了全程导医服务,由专业医护人员负责患者接待、咨询和全程导诊。独立楼层提供完整的门诊一站式医疗服务,更是为患者节省就医时间。为更好服务患者,该科积极为前来就诊的患者建立“健康档案”,并设立“术后随访”服务,并将其作为制度严格遵循。

系列人性化服务,把关爱传播到每一个皮肤病患者及爱美人士家庭,该科全体医务人员以精湛的医术、先进的诊疗手段和一流的服务为皮肤病患者祛除病痛,为更多的爱美人士带去美丽和希望。

## 高考后迎“摘镜潮”

专家提醒:近视手术并非人人可做、随时可做

●记者 夏咸芳 通讯员 程曦

日前,记者从咸宁爱尔眼科医院获悉,随着高考结束和暑期的到来,各大眼科医院、医院、眼科门诊的近视手术量呈爆发式增长,迎来了一年一度的高考后“摘镜潮”。

## ■绿飞秒助力学子实现职业梦想

今年18岁的文文(化名)是我市的一名高考生,从小他就立志当一名光荣的人民警察。然而,随着时间流逝,文文的眼睛却近视了。得知报考警校是要求双眼视力达到4.8以上才行,为了实现儿子的“军营梦”,高考前,文文的母亲专程前往咸宁爱尔眼科医院了解近视手术事宜。

高考结束后,在家人陪同下,文文来到咸宁爱尔眼科医院进行近视手术的术前检查。经过20余项严密的检查,文文的双眼情况符合近视手术指征,根据他右眼600度、散光25度,左眼350度、散光75度以及角膜厚度等各项检查情况,医生为文文“量眼定制”了绿飞秒近视手术。6月10日,咸宁爱尔眼科医院为文文实施近视手术,术后文文的双眼视力达到了1.2+,符合报考警校视力要求。

《中国眼健康白皮书》中指出,当前我国儿童青少年近视总体发生率为53.6%。其中高中生发生率为81.0%,这意味着超过8成的高考毕业生会因

近视报考受限。除了警校对视力有明确要求外,民航飞行员、空乘、指挥、装甲、测绘、雷达、水面舰艇、潜艇等专业均对视力有明确要求,不符合要求者,不能录取。与此同时,国家《应征公民体格检查标准》明确规定,屈光不正(含近视、散光、远视),准分子激光手术后,视力达到相应标准,合格。国家体委、军委、教委等五部委联合下文,通过近视手术矫正视力后,可以参加各类考试和当兵。文文就是众多通过近视手术来实现自己职业梦想的学子之一。

咸宁爱尔眼科医院提醒,高考学子一定要注意提前做好准备,一方面是为近视手术预留充足的恢复时间,另一方面近视手术必须进行详细完整的术前检查,需要排除手术禁忌证,看自己是否适合近视手术,以及适合何种手术方式,这样才能真正为实现职业梦想助力。

## ■做近视手术需到正规专业医院

近视手术火爆的同时,咸宁爱尔眼科医院提醒,广大高考毕业生一定要



到专业的眼科医疗机构提前咨询预约,预留充足时间准备,不要因为视力受限,错过当兵、上军校或其他专业选择的机会。

同样是高考毕业生,家住温泉书台街的小陈就没有那么幸运。今年18岁的小陈,也刚参加完高考。准备报考军警的她,高考完第一件事情就是决定去医院手术摘镜。6月10日,在咸宁爱尔眼科医院检查后发现,小陈近视有500度。虽然身体发育已趋于停止,但小陈的近视度数却呈现增长趋势,不适合做近视手术。

记者了解到,近视手术要求患者近视度数两年内相对稳定(每年变化在50度以内),否则不允许手术。小陈这种异常情况,除了暂缓近视手术外,还应做进一步的眼科检查,查明近视

度数快速增长的原因,及时采取针对性治疗。

## ■近视手术并非人人可做随时可做

咸宁爱尔医院医生提醒:近视手术并非人人可做、随时可做。从某种意义上说,术前的全面检查和手术过程同等重要。开展术前检查前,需提前做好“停镜”等系列准备。如软性球镜停戴1周以上,软性散光镜及硬镜停戴3周以上,角膜塑形镜停戴3个月以上。

此外,由于手术有着严格的禁忌证要求,包括屈光度数不稳定、圆锥角膜、青光眼、视网膜疾病、虹膜囊肿等以及患有影响角膜伤口愈合的疾病,如瘢痕体质、糖尿病、红斑狼疮等结缔组织疾病等均不适合做近视手术。